

活动回顾

2019年第一场校园记者工作见面会召开 校园记者家长义工招募进行中



孩子参加校园记者,能够做什么?可获得什么?如何参加活动?如何提高写作能力?家长如何配合?为了解答家长们这些问题,上周日,株洲日报社校园记者俱乐部特举办2019年第一场校园记者工作见面会。会上,校园记者、校园记者家长、校园记者俱乐部负责人,以及心理咨询师、民间教育达人等一起围绕着校园记者工作进行了交流。

就是锻炼胆量和能力、增长见识、开拓视野、提高综合素质,通过参加校园记者,让其写作水平、社会经验、沟通及表达能力、社交能力得到提升。对于活动开展及管理,与会家长们也提出了不少建议。据悉,为增进家长对校园记者工作了解,促进活动开展。校园记者俱乐部将面向校园记者家长招募一批家长义工。详情请关注官方微信公众账号:zhuzhouxsn。

(记者 谭平华)

校园记者变身小牙医 对不良口腔习惯说不

我们的小嘴巴里一共有多少颗牙齿呢,如果不爱护牙齿那会变成什么样呢?上周末,40名校园记者“变身”小牙医,来到株洲市家鸿口腔医院探寻口腔秘密。

熟悉医院工作环境后,为了让孩子们在日常生活中正确的护理口腔,家鸿口腔医院的李医生利用牙齿模型为小记者和家长们详细介绍了口腔基础知识、口腔常见疾病等内容。此外,她还建议小朋友要少吃甜食,少喝饮料,多吃粗粮,做到早晚刷牙,这样才能拥有一口健康的好牙。小朋友们听得可认真呢,不时地举起小手提出自己的疑问,都得到了李医生的专业回答。

听完讲座,小记者们马上来了个大变身,穿上白大褂,戴上口罩,俨然成了有模有样的“小牙医”。一位小记者自告奋勇扮演“患者”,躺在椅子上。医生让他张开嘴巴,拿出一面白色带把的镜子,放入口腔里,仔细地观察每一颗牙齿。活动中,根据家长与孩子的意愿,医院还为适龄儿童免费做了窝沟封闭。



(校园记者辅导老师 彭慧洁)

校园记者探秘一滴血的爱心之旅

亲属之间可以直接输血吗?献血对身体有没有影响?什么样的人需要使用血呢?血液给病人使用之前还需要过滤?带着众多疑问和对血液的好奇,4月16日下午,银海学校的14名校园记者来到了株洲市中心血站了解血液从献血到临床应用的全过程。

大家参观了采血室、成分科、检验科等科室,近距离接触各种采血设备,了解血液的采集、检

验、分离、制备、贮存等过程。最开始的疑惑,也一一得到了解答,亲属之间是不能直接输血的;只要不太频繁,少量献血对人体有益无害……

参观学习之后,校园记者们了解了科学献血的常识,发现无偿献血其实并没有想象中那么危险可怕,它既安全健康又利人利己。

(校园记者辅导老师 曹稳)

垃圾分类,离我们有多远? 环保知识走进解放学校

近年来,“垃圾围城”越来越成为城市发展之痛,由此带来的环境污染问题也日益严重。有专家表示,垃圾分类处理、回收利用是解决垃圾问题的最好途径。

4月12日,株洲日报社携手茶陵首创水务有限责任公司开展了垃圾分类(环保知识)进校园活动。本次活动以“垃圾分类离我们多远”为主题,旨在建立学生的环保意识,将垃圾分类习惯渗透到家庭、辐射到社会,切实提高生活垃圾分类的知晓率和参与率。

解放学校541名校园记者在该校多媒体教室里,上了一堂别开生面的公开课。

工作人员首先在现场进行了垃圾处理知识的普及教育,随后对垃圾分类进行了宣传推广,在课程中设置了多个小游戏,让同学们在游戏中加深对分类标志的印象,最后在现场进行了模拟投放,让学生们对不同类别的垃圾有了更深层次的认识。除此之外,现场还进行了“变废为宝”的展示。

“妈妈,烂香蕉应该丢在厨余垃圾中,那香蕉皮呢?”参加完活动,小记者们也对家长进行了提问。

茶陵首创水务有限责任公司相关负责人表示,希望通过这样的公开课,向学生们传授垃圾分类的知识,使其逐步养成垃圾分类投放的好习惯。更希望通过这样的宣传教育活动,能在孩子们心中种下环保的种子,而这颗种子将伴随着他们的成长而发芽,将垃圾分类进行到底。

据悉,茶陵首创水务有限责任公司还将联合茶陵县环境保护局、茶陵县教育局、株洲日报社校园记者俱乐部开展“城市生活污水处理知识”、“环保知识竞赛”、“走进首创污水处理厂学习体验活动”、“保护环境有奖征文”等多种形式的教育活动,提高广大青少年的环保意识,培养学生的良好生活习惯。

(通讯员 陈旖琦)

温馨的校园记者四月生日会

4月13日、14日,迎来了校园记者四月份集体生日会。现场,亲情告白感动全场;小记者们自制名片,与新朋友交换;学习环保知识,玩得不亦乐乎;抽奖环节,抽中大奖的小记者开心得手舞足蹈。

最后,全场齐唱生日歌,品尝美味的生日蛋糕,气氛很温馨。

(校园记者辅导老师 王卫平)

看电影到银熊

四月影讯简介(三)

《狗眼看人心》

上映时间:2019年4月20日
主演:黄磊、闫妮
该片讲述了一桩因“狗咬狗”引发的连锁故事。

《复仇者联盟4》

上映时间:2019年4月24日
主演:小罗伯特·唐尼、克里斯·埃文斯、马克·鲁法洛等
美国科幻电影。该片讲述毁灭性的大事件过后,宇宙由于天霸的行动而变得满目疮痍,复仇者联盟必须在剩余盟友的帮助下再一次集结,逆转天霸的所作所为,彻底恢复宇宙的秩序的故事。

己亥年三月十六
2019/04/20
星期六
今日16版



为了蓝色的未来
发挥我们的力量

世界地球日

世界地球日即每年的4月22日,是一项世界性的环境保护活动。今年是第50个世界地球日,主题为“珍爱美丽地球 守护自然资源”。

有同学可能会问,地球日跟我有关系?那么小编就严肃地列出一组数字:全球,每分钟消失40公顷的森林,相当于36个足球场;每分钟有11公顷土地变成荒漠,相当于290个篮球场;每天约11.5亿立方米的污水排入江河湖海,相当于49万个游泳池;每年至少有6万种生物物种灭绝,一天约160种生物消失;每年因空气污染而死亡的人数约700万,一小时约800人。地球生病了,我们还会健康吗?

- 那么,我们能做些什么呢?
- 节水为荣——关紧水龙头,别让水空流;
- 随手关灯——省一度电,少一份污染;
- 做“公交族”和“步行党”——健康又环保;
- 当自行车英雄——保护大气,始于足下;
- 少用一次性筷子和塑料制品——节约地球资源,别让森林变木屑;
- 旧物巧用——让有限的资源延长寿命;
- 植树护林——与雾霾、荒漠化抗争到底;
- ……
- 我们能做的还有很多,同学们,赶紧行动起来,一起保护地球吧!

绘画作品由南方三小一(2)班侯小候提供 证号:

【教育要闻】
学校工作千万条,校园安全第一条

【乐玩少年】
校园记者家长义工招募进行中

— 微利服务民生 —
珠百超市 ZHUBAI-MART **山水店** **4月23日 倾情开业 OPEN**
 地址: 芦淞区建设南路延伸段惠天然山水国际1栋101号
 电话: 0731-22510129 公交线路: 7/T33/T36/T18/T49路
 新鲜生活每一天 惠生活 新体验